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Először is kérem, engedje meg, hogy ezúton is kívánjak egészséggel, sikerekkel teli Nagyon Boldog Új Évet 2011-

re Önnek és kollégáinak is. 

Ezúton is szeretném megköszönni Önnek, Önöknek, hogy 2010. decemberében intézményük betegeként, pár 

igen kellemes és rendkívül pozitív élményekkel teli napot tölthettem intézményükben. Mert igen: Önöknél egy 

„élmény” volt betegnek lenni.  

 

Furcsán hangozhat ez, hogy manapság Magyarországon egy kórházban, nőgyógyászati problémákkal karöltve, 

kellemes napokat tölthetünk el, mikor annyi szörnyű dolgot lehet látni és hallani, de hála az olyan 

intézménynek, mint az Önöké, amely minden tekintetben azt nyújtja, amire egy nőnek, ilyen esetben szüksége 

van. Biztonságot, kényelmet, nyugalmat, diszkréciót, makulátlan tisztaságot, törődést és nem utolsó sorban 

maximális szakértelmet, és számos biztató mosolyt, kedves szót.  

 

Hiszen mi a legfontosabb egy ilyen helyzetben? - Az, hogy a beteg azt érezze, hogy minden Ő érte van, 

mindenki rá figyel és az orvosok, segítőik legjobb tudásuk szerint az Ő gyógyulásáért küzdenek. Ott 

tartózkodásom alatt végig ezt éreztem és pontosan ezért talán, de mérhetetlen nyugalommal adtam át magam 

az Ön - Önök kezei közé. Nem beszélve arról, hogy Professzor úr kimagasló szakmai tudása és mérhetetlen 

nyugalma, kedvessége intézményük teljes egészét átjárja, mely egyedülálló légkört teremtett meg a Maternity 

Magánklinikán. 

 

Nemcsak az infrastruktúrális és technikai körülmények azok, melyek kapcsán szeretném kimondani, hogy 

Magyarország legszínvonalasabb nőgyógyászati és szülészeti intézményében lehettem betegük, de mindaz az 

emberi hozzáállás, szakértelem és kellemes légkör, környezet, amit ott Önöktől kaptam, maximális erővel járult 

hozzá gyors és sikeres gyógyulásomhoz.  

 

Ezúton is szeretném megköszönni, azt a rendkívül kellemes „élményt” amiben részem lehetett, azt a sok 

mosolyt, jó szót, törődést, gondoskodást, amit Öntől és kollégáitól kaphattam. Mert minden kollégája, egytől 

egyig azt sugallta, hogy Önök ténylegesen a betegekért, az egészségünkért, és mihamarabbi felépülésünkért 

vannak.  Köszönöm! 

 

Ezúton is gratulálok intézményük sikereihez, a kollégákhoz és mindazon emberekhez, akikkel együttesen 

alkotják azt, amitől a Maternity Magánklinika egy olyan varázslatos hely, ahová bármikor szívesen tér vissza az 

ember.  

 

Köszönöm szépen maximális gondoskodásukat, munkájukhoz további jó egészséget, sok sikert kívánok! 
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